
Cuarto Trimestre 2023

Muestra: 125 Casos

I

ENCUESTA MUNICIPAL DE ACTIVIDAD INDUSTRIAL
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Población muestreada: 125 Empresas Industriales

Detalle:

Encuestas telefónicas personalizadas (60%) y de forma presencial (40%).
 

Caracterización: Industrias de todo el Distrito extrapolando la
representación sectorial y de tamaño de empresa de toda La Matanza.

Descripción de la muestra en La Matanza 
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V. del Pino G. Catán V. Luzuriaga Laferrere I. Casanova V. Madero Ramos Mejía L. del Mirador San Justo La Tablada
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR LOCALIDADES  
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EL 64% DE LA MUESTRA SE CONCENTRA EN 
L. DEL MIRADOR, SAN JUSTO Y LA TABLADA
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TAMAÑO DE INDUSTRIA*

De 16 a 150 Empleados
37.6%

De 4 a 15 Empleados
32.7%

Hasta 3 Empleados
27.7%

Más de 150 Empleados
2%

EL 61% AGRUPA HASTA 15
EMPLEADOS

4*PROMEDIO DE EMPLEADOS DE LA MUESTRA 22
EMPLEADOS



ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TIPO DE INDUSTRIA Y CANTIDAD DE EMPLEADOS
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR TIPO DE INDUSTRIA Y CANTIDAD DE
ESTABLECIMIENTOS
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA POR VENTA EN MERCADOS EXTERNOS

No vende al exterior
86%

Vende al exterior
14%
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(15% Oct-Nov´22)
COMIENZA UNA

BAJA DEL PERFIL
EXPORTADOR DE
LAS INDUSTRIAS



SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO 4tO TRIMESTRE '23 RESPECTO OCT-NOV
'22

Mantiene
61%

Bajó
33%

Aumentó
6%
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(16% Oct-Nov’22) 

(21% Oct-Nov’22) 



PERSPECTIVA DE INCORPORAR PERSONAL LOS PROXIMOS 6 MESES 

NO
89%

SI
11%
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EN LA MATANZA LA PERSPECTIVA
DE  INCORPORAR PERSONAL EN

LOS PROXIMOS 6 MESES BAJÓ AL
11% CUANDO EN OCT-NOV’22

LLEGABA AL 25%



NIVEL DE ACTIVIDAD 4° TRIM '23 vs OCT-NOV'22

Caída mayor al 5% Caída 1 y 5% Se Mantuvo Aumentó e/5-10% Aumento e/11-20% Aumento más 20%
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28%
38% de los establecimientos aumentó su nivel
de actividad en el 4° trimestre ‘23. En Oct-Nov21%

18%

7%

12%

42% de las industrias tuvieron caídas
en su nivel de actividad

En Oct-Nov’22 las caídas del nivel de
actividad fueron del 31%



¿DURANTE EL ÚLTIMO AÑO REALIZÓ INVERSIONES? 

No
56%

Si
44%
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(42% Oct-Nov ‘22)



LAS INVERSIONES FUERON SUSTENTADAS A TRAVÉS DE:

Recursos Propios
71.3%

Crédito Bancario
21.8%

Crédito Proveedor
6.9%
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(24% Oct-Nov’22)
CONTINÚAN LOS

BANCOS ALEJADOS DEL
PROCESO



RELACIÓN PERSONAL OCUPADO VS INVERSIONES

Mantuvo
84%

Aumentó
11%

Disminuyó
5%
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RESPECTO A SUS INVERSIONES,
EL 11% DE LAS EMPRESAS

MANIFESTÓ UN AUMENTO DE
PERSONAL (En Oct-Nov’22

llegaban al 33%)



Invertirá
58%

No Invertirá
42%

PERSPECTIVAS DE REALIZAR INVERSIONES EN LOS PRÓXIMOS 6 MESES
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(40% Oct-Nov’22)



DESTINO DE LAS INVERSIONES PREVISTAS

Mejora de procesos
35%

Nuevos productos
32%

Nuevas tecnologías
14%

Obra civil
14%

Otros conceptos
5%

15

(33% Oct-Nov’22)

(20% Oct-Nov’22)

(24% Oct-Nov’22)

(10% Oct-Nov’22)

(13% Oct-Nov’22)



SITUACIÓN ECONÓMICA DE SU EMPRESA (Último año)

72% EMPEORÓ/EMPEORÓ
MUCHO (41% EN OCT-

NOV’22)
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PRINCIPALES PREOCUPACIONES
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20% 20%

16%

11%

Aumento de precios
de insumos

Caída ventas del
mercado interno

y/o exportaciones

Dificultad en la
cadena de

pagos/falta y
costo del

financiamiento

Devaluación Costo impositivo y
laboral

12%



PERSPECTIVAS PARA SU EMPRESA EN 2024

70%
EMPEORARÁ/EMPEORARÁ

MUCHO (38% EN OCT-
NOV’22)
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PERSPECTIVAS DEL PAÍS PARA 2024

77%
EMPEORARÁ/EMPEORARÁ

MUCHO (53% EN OCT-
NOV’22)
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